【表紙】

【提出日】 2022年12月16日

【会社名】 イビデン株式会社

【英訳名】 IBIDEN CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 青木 武志

【本店の所在の場所】 岐阜県大垣市神田町2丁目1番地

【電話番号】 0584(81)3111(代表)

【事務連絡者氏名】 経営企画本部副本部長 佐野 尚

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内2丁目4番1号 丸の内ビル29階

【電話番号】 03(3213)7322(代表)

【事務連絡者氏名】 東京支店長 内田 泰祐

【縦覧に供する場所】 イビデン株式会社東京支店

(東京都千代田区丸の内2丁目4番1号 丸の内ビル29階)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所

(愛知県名古屋市中区栄3丁目8番20号)

(注) 上記のイビデン株式会社東京支店は、法定の縦覧場所では ありませんが、投資家の便宜のため縦覧に供しておりま す。

## 1 【提出理由】

2022年12月16日開催の当社取締役会において、特定子会社の異動に関する決議を行いましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本報告書を提出するものであります。

## 2 【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名 称:揖斐電電子(北京)有限公司

住 所:北京市経済技術開発区栄昌東街15号

代表者:董事長 宮崎 信治 資本金:100,000千ドル

事業の内容:プリント配線板の製造・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有する当該特定子会社の議決権の数

異動前:100,000千ドル

異動後:

総株主等の議決権に対する割合

異動前:100%

異動後:

- (注) 「当社の所有する当該特定子会社の議決権の数」は出資額を、「総株主等の議決権に対する割合」は出資比率を、それぞれ記載しております。
- (3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社は、当社グループの経営資源の選択と集中を目的として、当社の保有する揖斐電電子(北京)有限公司の株式の全部を広州興森投資有限公司へ譲渡することを決定いたしました。本株式譲渡に伴い揖斐電電子(北京)有限公司は、当社の特定子会社に該当しないことになります。

異動の年月日

2023年3月末(予定)